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Specijalna projekcija filma  „Spomenik Majklu Džeksonu“  

Ekipa filma reditelja Darka Lungulova u bioskopu Cineplexx u Kragujevcu 

 

Kragujevac, 29.10.2014. – Povodom specijalne projekcije filma „Spomenik Majklu Džeksonu” 

reditelja Darka Lungulova, ekipa filma dolazi u bioskop Cineplexx Kragujevac Plaza u 

nedelju, 02. novembra. Sve gledaoce ove romantične komedije u bioskopu Cineplexx 

Kragujevac Plaza terminu od 19h će pozdraviti glumci Boris Milivojević, Marko Janketić, 

Emilija Terzić, Danijel Nikolić i reditelj Darko Lungulov.  

Da bi sačuvao ljubav svog života, potreban mu je spomenik. Da bi se podigao spomenik, 

potreban je heroj.  Sa glavnog trga male srpske varoši na izdisaju, uklanja se spomenik iz doba 

socijalizma. Večiti sanjar Marko je pred razvodom od Ljubinke, ljubavi svog života. Duboko 

razočarana, ona odlučuje da napusti umiruću palanku i njega. Marko dolazi na ideju da spase 

varošicu i zadrži ljubav svog života tako što će ne mestu gde se ranije nalazio komunistički 

spomenik podići spomenik Majklu Džeksonu koji je upravo objavio povratničku turneju. U 

očaju, Marko falsifikuje pismo i tako uspeva da ubedi gradonačelnika i sve ostale da Majkl 

Džekson dolazi na otkrivanje spomenika. Varošica najednom oživi, ljudi su puni elana i nade, a 

Marko uspeva da pridobije Ljubinku da ostane. Tokom otkrivanja spomenika stiže vest o smrti 

Majkla Džeksona.  

Scenario i režiju potpisuje Darko Lungulov, a glavne uloge u ovoj romantičnoj komediji igraju 

Boris Milivojević, Nataša Tapušković, Dragan Bjelogrlić, Toni Mihajlovski, Branislav Trifunović, 

Ljubomir Bandović, Mirjana Karanović i mnogi drugi. 

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku:  

https://www.youtube.com/watch?v=n45pj0TNVkE 

 

Molim Vas da svoje prisustvo na događaju potvrdite odgovorom na ovaj email.

 

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 069/688.040 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs   
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